



中共如东县委 主办
如东县文化广电传媒中心 编辑



扫二维码关注如东日报

新城彩钢

专业生产岩棉夹芯板

销售热线: 0513-84112678
13962779855 13773695287

地址: 如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版: www.rdkx.gov.cn

如东新媒体: www.rdxmt.com

一着不让抓推进 全力以赴谋突破 打赢项目建设攻坚战



单个风机施工周期缩短一半 华能如东海上300兆瓦风电场加快建设



本报讯(记者 钱晓天 驻区记者 冯益军)近日,承建华能南区风场的龙源振华海洋工程有限公司凭借其丰富的海上作业经验,仅用3天时间就顺利完成第2台风机安装(见上图记者 蔡珊珊 摄),相比第1台风机,施工效率提高了一倍。

华能如东300兆瓦海上风电场位于我县海域,总投资53亿元,海上风电场共布置50台4兆瓦和20台5兆瓦风力发电机组,同时配套建设两座

110千伏海上升压站和一座220千伏陆上升压站。项目从今年4月开始施工,目前已经完成12台4兆瓦风机的打桩工作,预计明年8月份全部机组并网发电,建成后年发电量预计达7.4亿千瓦时。

施工现场,华能如东海上300兆瓦项目部专工王玉斌告诉记者,该项目是全亚洲最大的一个海上风电场,总装机容量30万千瓦,海缆直径1000毫米、长19.2公里、重2000多吨,是目前为止

最粗、最重的一根。8月21日下午,龙源振华二号海上吊装作业平台开始第二台风机吊装,经过三天的紧张作业,24日上午12点左右,一台高达83米、重500多吨、扫风面积近14000平方米的巨型风车在海面竖起,颇为壮观。

“第二台风机的安装,相比第一台机组缩短了一半工期。”龙源振华海洋工程有限公司华能项目经理助理高帅介绍,远景风机是第一次安装也是新工艺,海上作业,在整个风机吊装过程

中,即便是微弱的风动也会使风机的构件产生晃动。再加上水流冲刷对吊装平台平衡性的影响,施工难度非常大,而将长达66米、重19吨、迎风面积巨大的三根叶片依次横向嵌入塔顶的机舱,更是难上加难,他们凭着丰富的安装经验、熟练的安装工艺和流程,注意了每个环节细节,效率才得到提升。

据了解,华能如东300兆瓦海上风电场预计今年内将完成工程量的三分之二。

洋口港经济开发区

天瑞海港城三期开工建设

本报讯(驻区记者 冯益军)上月31日,洋口港天瑞海港城三期休闲、娱乐一体性项目正式开工建设。

天瑞海港城是洋口港临港新城的重点项目,定位为国际标准的欧式风情商业街,项目包括高端住宅、商业中心、总部办公为一体的CBD城市综合体。项目总投资6亿元,总占地面积112亩,建筑面积11万平方米,分3期开发,一期工程为海尚艺墅、沿街商铺、瞰景公寓,目前96套住宅基本售完;二期工程为5A商务办公大楼,现主体结构封顶,进入外部装饰阶段。

据悉,三期工程投资为1.8亿元,占地45亩,总建筑面积35000平方米。建设集商业、办公、金融、休闲娱乐等功能为一体的城市休闲广场及步行街,预计主体工程年底竣工。

曹埠镇

精准招商做大产业集群

本报讯(驻镇记者 李长华)日前,曹埠镇党政领导带领招商一线人员赴阜软件园、海安高新技术产业园区,学习借鉴招商引资和项目建设的先进经验和做法。这是该镇强势推进招商引资所采取的又一举措。

今年,该镇把招商引资和项目建设作为全局工作的重中之重,实施“有谋划的主动招商、有方向的标靶招商、有条件的筛选招商”。一方面,围绕家居、手套、机械、新材料四大特色产业板块,制定招商目录,有针对性地展开招商攻

势,另一方面,积极联系、沟通、鼓励在外成功人士反哺家乡创业,重点培植上海、苏州等地,尤其是昆山、常熟、张家港、江阴等地产业转移或者扩产项目,力争全年招引、落户投入5000万元以上项目和投入3000万元以上项目各两个。

该镇还健全招商机制,重新将招商引资纳入对村(社区)考核,明

确当年提供有效信息并落户的,在年终考核中给与加分奖励。目前,南通雷特安全用品有限公司、南通斯派特激光科技有限公司、如东创艺现代农业开发有限公司已确定投资意向。此外,推进各类在建项目加快建设,力争全年完成2000万元以上新开工项目7个,其中亿元项目2个,新竣工项目4个。

项目建设进行时

县纪委副书记、监察局局长肖斌在接受记者采访时表示,县纪委、监察局将紧紧围绕县委十四次党代会决策部署,严格按照《中国共产党问责条例》等规定,敢于动真碰硬,勇于铁面问责,为加快建设“强富美高”新如东提供有力的纪律保障。

紧盯重点问题,严肃执纪问责。肖斌说,县纪委、监察局将加强对县第十四次党代会精神贯彻落实情况和“十三五”规划实施情况的监督检查,坚决查处上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为,确保政令畅通,政策落地。将继续加大明查暗访力度,紧盯节假日,管住重要环节,守住“关键少数”,始终保持对“四风”问题的高压态势不放松,确保“四风”问题不反弹、不回潮。将强化再监督职能,加强对各地、各职能部门履职情况的监督检查,对弄虚作假、为官不为、损农害农等行为,零容忍,动辄则咎,促进务实勤政、依法行政,突出主体责任,层层传导压力。县纪委、监察局将认真贯彻落实县委关于从严治党主体责任、书记第一责任、基层具体责任的要求,抓住“关键少数”,对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位的,不能有效贯彻党的路线方针政策、给党和人民事业造成损害的,落实中央八项规定精神

坚持问责必严 提升执纪效果

——访县纪委副书记、监察局局长肖斌

□记者 曹建明

假、为官不为、损农害农等行为,零容忍,动辄则咎,促进务实勤政、依法行政,突出主体责任,层层传导压力。县纪委、监察局将认真贯彻落实县委关于从严治党主体责任、书记第一责任、基层具体责任的要求,抓住“关键少数”,对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位的,不能有效贯彻党的路线方针政策、给党和人民事业造成损害的,落实中央八项规定精神

不力的“四风”问题仍然突出的,对巡察发现的问题整改不到位的,对腐败问题严重、不作为乱作为、群众反映强烈的,都要“一案双查”,在查清当事人违纪违规事实的同时,查清相关党委(党组)、纪委(纪检组)、党的工作部门及其领导成员,尤其是一把手履职情况。以

强有力的问责,压实责任,传导压力,形成一级抓一级,层层抓落实的局面。

坚持问责必严,提升执纪效果。县纪委、监察局将结合我县实际,会同相关部门抓紧制定问责实施办法,进一步细化问责内容、对象、程序、方式,实现问责制度化、程序化、常态化。(下转第三版)

贯彻落实党代会精神

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东

“洋口港”牌混凝土

年产量120万方

南通市知名商标

南通万洋混凝土有限公司

电话: 84507066 13862781979

地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥

年产量100万吨

江苏省著名商标

南通万豪建材科技有限公司

电话: 84507065 13862781979

地址: 如东县大豫镇张寨北路40号

「一号建议案」残疾人安康工程跟踪问效活动

本报讯(记者 曹建明)上月30日下午,县政协主席陈建华带领部分政协委员和县残联、卫计委、住建局等部门负责人,前往高新区和马塘镇,开展“一号建议案”残疾人安康工程跟踪问效活动。

高新区新丰村孙宏程和丁杨村王新两户,均系重度精神残疾的贫困家庭,2014年接受危房改造,2015年被纳入新标准的贫困精神残疾人免费服药范围。陈建华一行认真查看了两户改造后的新房,询问了免费服药情况,征询了两户家庭对现有帮扶政策的满意度,了解生活中还存在的困难,两户家庭都表示满意,齐声说“感谢党和政府”。陈建华说,看到贫困残疾人家庭住进了敞亮的新房,用上了免费的治疗药物,感到很安心、很欣慰。他嘱咐在场的职能部门和镇村负责人,要继续关心和关注贫困残疾人家庭的衣食住行,想办法帮忙解决残疾人家庭面临的困难和问题。临走前,陈建华还送上了慰问品,让他们感受到党委、政府的关怀及温暖。

座谈会上,县残联、卫计委、住建局等部门负责人围绕“一号建议案”中的残疾人安康工程办理情况作了简要汇报。据了解,截至8月,我县已经有593名贫困精神残疾人享受到新标准免费服药;161户需要进行危房改造的贫困残疾人中,已有109户改造到位,52户正在或已纳入改造计划。陈建华对各部门承办所取得的成效表示充分肯定。他说,通过实地走访和座谈协商,可以看出残疾人安康工程已经取得了阶段性成果,这充分体现了县委、县政府对残疾人群体的关心、关爱,体现了职能部门的尽心履职,体现了精准扶贫的核心要义,初步实现了让贫困残疾人生活有保障、精神有慰藉、人格有尊严。针对各部门提出的工作中遇到的难题,他希望大家进一步用心、用情做好残疾人工作,不断加强部门之间的互动协作,找准根源,瞄准靶向,对症下药,做实落点,真正把善事办好,好事办实。同时,他提出,要进一步探索社会保险对残疾人群体的覆盖率,通过创新险种、扩大受益等办法,不断提高残疾人的安康保障水平。

县政协副主席桑圣权参加活动。

实验小学学生张盛逸获第十二届宋庆龄奖学金

本报讯(记者 李亚君)日前,记者从县教育局获悉,县实验小学学生张盛逸获第十二届宋庆龄奖学金,并获得荣誉证书及相关学习书籍等奖励。这也是该校的第五位宋庆龄奖学金获得者。

宋庆龄奖学金是教育部、中国福利会、中国宋庆龄基金会面向义务教育阶段中小学生的唯一的国家级奖学金,评选范围是小学四年级至初中三年级的在校学生,每两年颁发一次。旨在弘扬宋庆龄的爱国主义精神,引导和激励广大中小学生爱学习、爱劳动、爱祖国,德智体美全面发展,提高他们的社会责任感、创新精神和实践能力。

张盛逸是实验小学少先队大队委员,曾获“江苏省好少年”“县三好学生标兵”“县学法小童星”等称号。她品学兼优,全面发展,不仅热心公益,经常为困难学生、聋哑学生及灾区捐款,还多才多艺,精通钢琴书画,多次在国家和省市县组织的书画、朗诵、歌唱等活动中获奖。

据悉,第十二届宋庆龄奖学金评选于去年9月启动,经各市推荐、省级评审、名单公示等环节,最终评选出1538名获奖者,南通市共有4名学生获奖。

如东国地税深化合作 确保“金税三期”顺利上线

本报讯(记者 王玲玲 通讯员 丁雪芹 杨雪勤)连日来,如东国税、地税两个部门立足实际,精诚配合,通力协作,全力以赴确保“金税三期”顺利上线。

据悉,金税三期工程属国家级信息系统工程,是国家电子政务建设的重要组成部分。该系统融合了税收征管变革和技术创新,统一了全国国地税征管应用系统版本,搭建了统一的纳税服务平台,实现了全国税收数据大集中。

为此,我县国地税就加强合作,推进金税三期工作召开联席会议,强化协调联系,统一合作口径,建立数据共享和会商机制,形成工作合力,确保国地税工作标准、时间和进度统一;联合开展户籍清理,逐条逐户比对核实征管信息,保证数据迁移质量。同时,加强与住建、银行、工商等相关部门的信息交换,清理漏征漏管户,确保“金税三期”上线前税源清、管户清、税款清。

责任编辑 曹雯雯 电话 80865503